
 

BILAN :  

 
Pendant la grossesse (15ème semaine), il est possible de déterminer avec certitude le sexe de 
l’enfant à naitre. A la naissance, l’appareil génital est aisément identifiable. Il constitue le caractère 
sexuel primaire qui permet de distinguer un garçon d’une fille. (Rappel anatomique p 228).  
L’appareil génital de la fille est interne. Les glandes reproductrices sont les ovaires. Ils sont au 
nombre de 2, en relation chacun avec une trompe de Fallope qui débouche dans l’utérus. Ce 
muscle creux communique avec le vagin, en relation avec l’extérieur par la vulve. 
Chez le garçon, l’appareil génital est en partie externe, constitué du pénis et des bourses. Les 
bourses renferment 2 testicules, en relation chacun avec l’urètre via l’épididyme et le canal 
déférent. La prostate et les 2 vésicules séminales sont des glandes annexes qui participeront à 
l’élaboration du sperme. 
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